

Zápis č. 5/2018

ze zasedání finančního výboru, konaného dne 26. listopadu 2018
od 16,00 hodin v kanceláři pí. M. Maršíkové

Přítomní členové výboru:

Ing. Viktor Burkert, Petra Grubnerová Ing. Antonín Klekner, Ing. Věra Mastná, Mgr. Adam Voldán

Přizváni:

Ing. Michal Mišina – místostarosta města
Mgr. Dušan Tomčo – místostarosta města

Zapisovatel: Ing. Marcela Maršíková

Ověřovatel zápisu: Ing. Antonín Klekner

Program jednání :

- 1) Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
- 2) Volba místopředsedy finančního výboru
- 3) Návrh rozpočtového opatření města Beroun č. 5 na rok 2018
- 4) Návrh rozpočtu města Beroun na rok 2019
- 5) Plán činnosti finančního výboru na 1. pololetí roku 2019
- 6) Různé

K bodu ad 1) Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Jednání výboru zahájil v 16,00 hod a dále řídil předseda Ing. Viktor Burkert. Určil zapisovatelem tajemnici výboru a ověřovatelem zápisu Ing. Antonína Kleknera.

Členům finančního výboru byly materiály, uvedené pod body 3 – 4), zaslány elektronicky. Navrhnul k odsouhlasení program ve shora uvedeném znění.

Usnesení: Finanční výbor schvaluje program jednání

Hlasování: 5 pro - 0 zdržel se - 0 proti

K bodu ad 2) Volba místopředsedy finančního výboru

Pan Ing. Antonín Klekner byla navržen za místopředsedu výboru. Jmenovaný s návrhem souhlasí a je zvolen místopředsedou finančního výboru.

Usnesení: Finanční výbor volí Ing. Antonína Kleknera místopředsedou finančního výboru

Hlasování: 4 pro - 1 zdržel se (ing. Klekner) - 0 proti

K bodu ad 3) Návrh rozpočtového opatření města Beroun č. 5 na rok 2018

Bylo projednáno rozpočtové opatření č. 5. Materiál obsahoval textovou a tabulkovou část. Jsou zde zapracovány položky, které doznaly změn oproti předešlému 4. Rozpočtovému opatření města Beroun na rok 2018.

Tento materiál bude dne 28. listopadu 2018 předložen Radě města Beroun ke schválení.

Usnesení: Finanční výbor souhlasí s Návrhem rozpočtového opatření města Beroun č. 5 na rok 2018 9 a doporučuje Zastupitelstvu města Beroun schválit Návrh rozpočtového opatření města Beroun č. 5 na rok 2018 v předloženém znění.

Hlasování: 5 pro - 0 zdržel se - 0 proti

K bodu ad 4) Návrh rozpočtu města Beroun na rok 2019

Předpokládaný přebytek peněžních prostředků z roku 2018 v očekávané výši 29 920 tis. Kč se zapojuje do návrhu rozpočtu města na rok 2019. Bude použit na krytí investičních výdajů města.

Do návrhu rozpočtu je zapracován účelový úvěr do výše úvěrového limitu 120 mil. Kč v souladu se Smlouvou o úvěru č. 0400/18/5641, uzavřenou s ČSOB, a.s, schválenou Zastupitelstvem města Beroun, pod usnesením č. 31/2018, dne 11. dubna 2018.

Úvěr byl poskytnut městu na předfinancování/financování projektů podpořených EU a na další dílčí projekty odsouhlasené zastupitelstvem města, dotované z jiných zdrojů než z rozpočtu města a předem odsouhlasené bankou.

Konkrétní dílčí investiční projekty jsou uvedeny ve Smlouvě o úvěru.

Příjmy daňové, nedaňové a kapitálové jsou do rozpočtu navrženy dle předpokládaného plnění. Dále jsou do příjmů zapracovány neinvestiční a investiční transfery, u kterých je předpoklad, že je město obdrží v roce 2019 jako dotační titul.

Běžné výdaje jsou členěny podle jednotlivých skupin souladu s platnou rozpočtovou skladbou pro územní samosprávné celky, Jsou rozepsány v tabulkové části rozpočtu a navíc konkrétně doplněny textem.

V návrhu rozpočtu kapitálových výdajů jsou zapracovány především akce, které započaly v roce 2018 a budou dofinancovány v roce 2019. Jsou zde zařazeny i akce nové.

Do rozpočtového opatření č. 1 na rok 2019, které se bude konat nejpozději do konce března 2019, bude zapojen skutečný zůstatek finančních prostředků na účtech města k 31.12.2018. V případě, že bude vyšší, než předpokládaný, můžou být do rozpočtu zapracovány další investiční akce.

Návrh rozpočtu bude projednán ve Finančním výboru, který je svolán na 26. listopadu 2018

Usnesení: Finanční výbor souhlasí s Návrhem rozpočtu města Beroun na rok 2019 a doporučuje zastupitelstvu města Beroun schválit Návrh rozpočtu města Beroun na rok 2019 v předloženém znění a doporučuje vedení města zabývat se v průběhu dalších období níže uvedenými tématy:

- v návrhu rozpočtu pro rok 2020 rozklíčovat důležité kulturní akce , které jsou v nynější podobě rozpočtu skryty pod rozpočet MKC (např. Trilobit, Talichův Beroun, Berounské hradby, Advent)
- se zabývat smluvním vztahem, cenám a celkové spolupráci s AVE CZ odpadové hospodářství, jelikož se jedná se o velkou nákladovou položku v rozpočtu města.
- aby se část uspořené prostředků z minulých let na revitalizaci zeleně zahrnovala do rozpočtů příštích let na stejný účel.
- aby školské organizace více zapojily svůj rezervní a investiční fond na úhradu svých drobných záměrů.
- aby se pokusilo optimalizovat náklady na účetní služby v Městské knihovně Beroun.
- prověřit výši poplatků za tržiště a případně uvažovat o jejich navýšení

Hlasování: 5 pro - 0 zdržel se - 0 proti

Předsedající ukončil jednání výboru v 18.35 hod

Předseda finančního výboru. Ing. Viktor Burkert -----

Ověřil: Ing. Antonín Klekner -----

Zapsala: Ing. Marcela Maršíková -----